



首页 要闻 视点 动态 人物 信息 图说 影像 专题 文化

要闻

您现在的位置: 首页 >> 要闻 >> 正文

《服装学报》编委会第一届二次会议在我校召开

发布日期: 2018-07-21 来源: 文: 沈天琦, 图: 张雪、沈天琦, 审核: 崔荣荣

2018年7月20日上午9点,《服装学报》编委会第一届二次会议在江南大学行政楼B305顺利召开。参会编委专家来自东华大学、苏州大学、青岛大学、大连工业大学、浙江理工大学及中国艺术研究院等10多所高校科研单位,他们是陈东生教授、潘力教授、季晓芬教授、陈建伟教授、李宏复研究员、周少华教授、龚建培教授、王建萍教授、阎玉秀教授、胡洛燕教授、李正教授、胡守忠教授。出席此次会议的还有《服装学报》编委会主任高卫东教授、编委会副主任梁惠娥教授、校科研院刘晓宏副院长、纺织服装学院付少海院长、编辑部主任崔荣荣教授以及学报各栏目主持教授。

付少海主持会议致欢迎辞,并介绍了纺织服装学院近几年在学科建设方面取得的成果。高卫东就《服装学报》近两年办刊工作进行汇报,回顾了学报创刊历程,总结办刊两年多的工作情况,指出目前学报的发展瓶颈及应对措施。各位专家充分肯定了《服装学报》的办刊成果,对学报未来的发展充满信心,并针对学报目前存在的问题建言献策。他们提出要加强投稿审稿力度,积极关注服装行业动态,刊载前沿信息,重视校企合作及科研成果转化,扩大宣传平台。会上还对2017年度《服装学报》优秀审稿专家及优秀作者进行颁奖,付少海宣读了获奖名单,高卫东为获奖者颁奖,感谢他们为《服装学报》作出的贡献。

最后,高卫东进行了会议总结。他指出,学报未来发展需要明确“四找四靠”,即“找组织、找平台、找企业、找‘关系’”,靠编委会、靠学校学院、靠编辑部、靠远大目标”。要发挥编委们的辐射力和影响力,带动全国纺织服装相关院校师生积极投稿,充分利用服博会、时装周、学术会议等平台寻找优质稿源,并请各位编委对《服装学报》未来工作进行指导帮助,希望大家为学报建设提供有力的支持,共同推进学报向专业性、学术性核心期刊方向发展。



优秀审稿专家颁奖

点击排行 | 精华推荐

- 我校召开校党委中心组理论学习(扩…
- 校领导参加省教育厅“习近平教育思…
- 我校徐岩教授接受美国《化学与工程…
- 我校唐忠宝老师应邀赴人民出版社上…
- 【“深化改革发展 培养一流人才”…
- 我校隆重举行2018年毕业典礼暨学位…
- 中国教育报刊社向我校发来校庆贺信
- 【“深化改革发展 培养一流人才”…
- 无锡市第十一届太湖读书月暨江南大…
- 江南大讲堂2018年第三讲赛阿利康…

视点 更多>>

- 【江南视点】 创新开路 让科研成果活起…
- 【江南讲堂】 赏传统造物,品江南情怀
- 【江南视点】 习近平精准扶贫思想对高校…
- 【江南视点】 习近平新时代中国特色社会主义思想…
- 【江南视点】 把全面从严治党落实到每一…
- 【江南视点】 深入贯彻落实五大发展理念…
- 【江南视点】 马克思主义光芒始终照亮人…

校报 更多>>





编委会现场



编委们建言献策

阅读 (98)

(编辑: 纺织服装学院)



官方微信二维码



新浪微博二维码

分享:

0

上一篇: 我校学子在第四届“互联网+”大学生创新创业大赛江苏省大赛中取得佳绩

下一篇: 江苏省高校后勤协会无锡片区工作会议在我校召开

地址: 江苏省无锡市蠡湖大道1800号



技术支持: 信息化建设与管理中心
校内备案号: 江南大学 JW170083

邮编: 211122
联系电话: 0510-85326517
服务邮箱: xck@jiangnan.edu.cn



微信服务号



微信订阅号



e江南APP